

创业板强力反抽带动大盘 能否持续量能成关键 顶背离现象出现 建议保持谨慎

大势研判

周五大盘冲高回落，早盘两市高开，开市后创业板震荡走高，上证指数也是小幅上行，午后大盘拐头回落，尾盘1小时加速下跌，当日两市均收出一根高开小阴线，量能放大。深综指还留出一个跳空缺口未补。

本周后半周的上涨一方面是地产股频出利好，快速拉升带动的，另一方面则是创业板的强力反抽所致。创业板成指周五最高点已创出了新高，但暂时量能还没有创新高，量能及指标都有顶背离现象，除非下周创业板还能继续放量拉升，否则顶背离的信号要值得谨慎，下周初要关注下量能的情况。走势

上这里仍应看作是见顶后的反抽，这种强力反抽与6月中旬的情形相似，当时也是在见顶后快速拉回至高点附近，之后再度杀跌下来，不排除这次历史会重演，如果下周大盘再度回落下来，那么这里将构筑出双顶形态。而且创业板周线已经出现了5连阳，后市收阴调整的压力也会加大。操作上仍建议投资

者保持谨慎。

虽然周五大同煤业涨停，但其他煤炭股涨幅有限，周期股整体仍是弱势格局，热点依然围绕创业板展开，LED、智慧城市、软件、环保等比较活跃，经过之前的杀跌，创业板开始分化，部分个股难以回到高点，鉴于创业板有构筑双顶的可能，这里暂不宜追高了。 杨晓春



股民热线:0551-65223801

E-mail:wq69535104@sina.com

8月2日沪深指数

上证指数:

开盘:2039.51 最高:2047.08 最低:2025.65
收盘:2029.42 涨跌:0.35点 成交:789.1亿元
上涨:455家 下跌:422家 平盘:118家

深成指:

开盘:8032.73 最高:8084.90 最低:7957.17
收盘:7961.47 涨跌:29.68点 成交:1200.2亿元
上涨:795家 下跌:643家 平盘:138家

上证指数日K线图



深成指日K线图



要闻速递

证监会:正就证券法修改征求各方意见 马乐老鼠仓案完成调查 涉及70多只股票

在周五下午召开的新闻发布会上，证监会新闻发言人表示，证监会目前正就证券法修改征求各方意见，下一步将尽快形成证券法修改草案建议稿，然后

报送全国人大，争取将证券法修订纳入明年立法工作计划。

证监会新闻发言人还通报了博时基金马乐老鼠仓一案相关情况。发言

人表示，马乐案已经完成调查，下一步将移送公安。据称，马乐非法获利金额巨大，交易涉及七十多只股票。

中财

资金流向

143亿总流入 七类股制造资金轮动循环

两市周五的总成交金额为2101.5亿元，和前一交易日相比增加109.2亿元，资金净流入3亿。周五两市高开强势震荡，资金全面回流，特别是手游、计算机、电子商务、大数据、电视剧板块强烈反弹。资金始终在创业板、手游、教育文化、电子商务、大数据、LED、锂电池等板块内轮动，本周走势符合预期，继续持股。下周上证指数预计波动范围2010点~2070点。

本周两市资金累计净流入143.1亿

元，与上周的净流入186亿元相比稍有减少。

本周净流入排名前列的板块是：中小板、创业板、电子信息、计算机。

本周净流出排名前列的板块是：汽车、医药、电器。

本周指数收出缩量小阳线，资金大幅流入，分析资金结构，除中户、散户外，其他市场行为主体资金均是净流入。

热点板块及个股如下：

中小板，净流入较大的个股：海隆

软件、广田股份、捷顺科技、达华智能、棒杰股份、久其软件、英威腾。

创业板，净流入较大的个股：乾照光电、英唐智控、联建光电、雷曼光电、佳讯飞鸿、华虹计通、和晶科技。

电子信息，净流入较大的个股：仪电电子、乾照光电、英唐智控、联建光电、雷曼光电、鸿利光电、达华智能。

计算机，净流入较大的个股：海隆软件、东方国信、海联讯 捷顺科技、宝信软件、久其软件、海兰信。 广州万隆

市场热点

“国家队”主力出新招 社保基金调仓新兴行业

周五大盘高开后震荡走低，但涨停个股依旧达50家，且大部分股票分布在中小板、创业板之中。此类个股无视大盘独立走强，其中一个重要支撑因素在于：“国家队”全国社保基金二季度大幅调仓买入转型新兴行业的中小个股！

随着上市公司2013年中报密集披露，全国社保基金调仓路径逐渐明晰。与以往通胀背景下社保大幅布局有色、煤炭、化工等周期性行业不同，今年以来国家队调仓路径呈现新特点。

据统计，社保基金在二季度新进成为13家上市公司的前十大流通股股东，其中5家为新兴产业公司(如科技、传媒、互联网金融等)。其中更是罕见地包括了东方财富、网宿科技、捷成股份等创业板个股，并且步调与公募基金等高度一致！而保险、钢铁、煤炭、水泥等权重行业则很少见到社保组合的身影。

众所周知，全国社保基金具有先天的信息优势，并且其管理的是全国人民的“养老钱”，一直以稳健和高投资水平而著称，因此成为A股投资的重要方向标，其布局方向也往往代表未来市场的

热炒方向。我们认为，由于主板受权重股再融资等因素影响而受到压制，资金被驱赶至中小盘成长类个股之中。

此外，中央改革转型持续推进，而中小板、创业板个股大多身处新兴行业，代表新的生产力与新的经济模式，成长性企业多，与中央政策导向相一致。这或许也是“国家队”大幅调仓布局的重要原因，并且将对其他各路资金形成示范作用！

因此我们认为，在中央调结构的背景下，那些符合改革、转型的战略方向，中报业绩优良、走势维持上升通道的新兴产业个股，既是未来主力的热炒方向，也是值得投资者在后市重点挖掘布局的主线所在！近数月的盘面变化事实表明，无论大盘如何震荡，此类个股总能维持良性上涨，演绎弱市中靓丽的分化机会！

杨晓春

行情预测

两大行业充当八月先锋

结合基本面以及业绩来看，我们认为两大板块在八月份甚至整个下半年都有比较好的战机：

房地产

前期地产调控政策的实施对地产股股价形成了比较大的打击，但是我们不难看到在调控期间地产公司很好地应对了市场的种种变化并取得了很好的业绩，包括万科和保利几大龙头在内，今年多家地产公司的中报业绩都出现增长。地产行业对于政策变化的应对能力得到提高，这是其它行业难以具备的。而且从地产政策的变化上来看调控的利空基本已经到达尽头，接下来的出牌方向很可能在于引导地产良性发展，因此这个板块有利空出尽的意味。

券商

今年金融改革一直不断，从国债期货的推出到新版新股发行制度征求意见都透露出比较强的资本市场改革意愿，从上交所的工作规划来看下半年还有可能推出个股期权等新品种。增加新品种，提升资本市场质量已经是一个比较明显的趋势，券商以及参股券商行业个股是这一趋势的主要受益者。与其它行业的改革还在酝酿相比，资本市场的改革已经在践行，因此券商行业的这个优势是其它行业所不具备的。

综合来看，现在地产以及券商板块都已经具备了比较好的投资机会。 科德投资

